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ВИКОРИСТАННЯ СУЧАСНИХ ТЕХНОЛОГІЙ У РОЗШУКОВІЙ 

ДІЯЛЬНОСТІ ПРАВООХОРОННИХ ОРГАНІВ 

Сучасний етап розвитку правоохоронної системи характеризується 

активним впровадженням цифрових та інформаційно-комунікаційних 

технологій у розшукову діяльність. Це зумовлено зростанням рівня 

злочинності, її трансформацією у кіберпростір та необхідністю підвищення 

ефективності оперативно-розшукових заходів. Особливого значення 

набуває використання штучного інтелекту, біометричних систем та 

аналітичних цифрових платформ [1]. 

Одним із ключових напрямів модернізації розшукової діяльності є 

застосування штучного інтелекту для аналізу оперативної інформації, 

прогнозування поведінки осіб та встановлення їхніх зв’язків. Використання 

таких технологій дозволяє значно скоротити час опрацювання великих 

масивів даних та підвищити точність розшукуваних осіб [2]. Також штучний 

інтелект активно застосовується у біометричних системах, зокрема для 

розпізнавання облич, що є важливим інструментом у діяльності 

оперативних підрозділів [3]. 

Важливим елементом розшукової діяльності є використання 

інформаційно-комунікаційних технологій, які забезпечують швидкий 
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обмін даними між підрозділами правоохоронних органів. Це дозволяє 

підвищити ефективність координації дій під час розслідування 

кримінальних правопорушень та розшуку осіб, які переховуються від 

слідства [4]. 

Окрему увагу слід приділити використанню цифрових доказів, які 

дедалі частіше стають основою доказової бази у кримінальних 

провадженнях. До таких доказів належать дані мобільних пристроїв, 

відеофіксація, інформація з соціальних мереж та інші цифрові сліди, що 

залишає особа у віртуальному середовищі [5]. Їх аналіз дозволяє 

встановити місцезнаходження осіб та відтворити події злочину. 

Перспективним напрямом є також розвиток оперативно-розшукового 

забезпечення протидії злочинам із використанням сучасних технологій, 

зокрема аналітичних систем та баз даних. Це сприяє більш ефективному 

виявленню та документуванню злочинної діяльності [6]. 

Застосування штучного інтелекту в оперативно-розшуковій діяльності 

також охоплює створення психологічних та поведінкових моделей 

злочинців, що дозволяє прогнозувати їхні подальші дії та підвищує 

результативність розшуку [7]. У той же час важливим залишається 

дотримання правових та етичних меж використання таких технологій, 

оскільки надмірна автоматизація може створювати ризики порушення 

прав людини. 

Таким чином, сучасні технології є невід’ємною складовою розшукової 

діяльності правоохоронних органів. Їх використання значно підвищує 

ефективність пошуку осіб, розкриття злочинів та аналітичного 

опрацювання інформації, однак потребує чіткого нормативного 

регулювання та контролю за їх застосуванням [8]. 
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